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Qubit – 2024.01.03. 
Miért nincsenek valódi népszavazások Magyarországon? 
Mécs János, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának alkotmányjogász oktatója és kutatója 
tavaly októberben publikált egy tanulmányt, amelyben arra a kérdésre a keresi a választ, hogy 
miért nincsenek Magyarországon népszavazások. A tanulmány még az előtt született meg, hogy a 
Kúria három hete szembement a Nemzeti Választási Bizottság (NVB) döntésével, és 
népszavazásra alkalmasnak minősítette ezt a kérdést: „Egyetért-e Ön azzal, hogy az Országgyűlés 
helyezze hatályon kívül a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások 
megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvényt?” 
https://qubit.hu/2024/01/03/miert-nincsenek-valodi-nepszavazasok-magyarorszagon 
 
Klubrádió – 2024.04.03. 
Milyen erőforrásai vannak a hazai ellenzéknek? 
Milyen eszközei, módszerei lehetnek az ellenzéknek vagy civil egyesületeknek, csoportoknak, 
egyáltalán az Orbán-rendszerrel szemben elégedetlenkedőknek arra, hogy nem csak egyszerűen 
jobb belátásra bírják ezt a mostani kormányon lévő társaságot, hogy bármilyen esélyük legyen 
arra, hogy előbb-utóbb valahogyan leváltsák? A Megbeszéljük adásának vendége volt Unger Anna 
politológus, az ELTE TáTK egyetemi docense (A felvételen 37:31-től). 
https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2024-januar-03-szerda-1605-38118 
 
Magyarepitok.hu - 2024.01.04. 
Két felsőoktatási épület fejlesztése rajtolhat el Szegeden 
A SZTE Madzsar József Kollégiumot és az ELTE Szegedi Márton Áron Szakkollégiumot is a 
Bodrogi Bau újíthatja fel. 
https://magyarepitok.hu/mi-epul/2024/01/ket-felsooktatasi-epulet-fejlesztese-rajtolhat-el-
szegeden 
Megjelent még: MTI - radio88.hu - szegeder.hu – Délmagyar.hu - epitesihirek.hu - webradio.hu - hirado.hu - 
agronaplo.hu - Index 
 
Egy.hu - 2024.01.04. 
„Azt akartam üzenni az embereknek, hogy mindig csak a következő kilométerig jussanak 
el” 
Tavaly december 16-án tizedik alkalommal szerveztük meg az ELTE sportcsapatával a Polythlon 
Inforpark Ultramaratont, amit csak PIPU-ként ismer mindenki – mondta el az interjúban Cseke 
Lilla ultrafutó és önkéntes. 
https://egy.hu/szocio/azt-akartam-uzenni-az-embereknek-hogy-mindig-csak-a-kovetkezo-
kilometerig-jussanak-el-interju-cseke-lilla-ultrafutoval-es-onkentessel-114168 
 
magyar.film.hu - 2024.01.04. 
Jön a 2024-es Visegrad Film Forum 
A Visegrad Film Forum idén is bemutatkozási lehetőséget biztosít a filmes partneriskolák 
hallgatói számára. Magyarországról az ELTE, Csehországból az UTB Zlín, Lengyelországból a 
Lodz Film School, Szlovákiából pedig a pozsonyi VŠMU Bratislava diákjai lesznek jelen. 
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/a-birodalom-visszavag-operatorevel-is-talalkozhatsz-
pozsonyban.html 
 
Index.hu - 2024.01.04. 
„A klasszikus számítógép lelkét cseréljük ki” 
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Miért nem fogjuk soha zsebre vágni a kvantumszámítógépet, és miért nem a világ vége a 
kvantumapokalipszis? A kvantuminformatika jelenéről és jövőjéről és Európa lemaradásáról Dr. 
Széchenyi Gáborral fizikussal, az ELTE Anyagfizikai Tanszék adjunktusával, a 
Kvantuminformatika Nemzeti Laboratórium szakmai titkárával beszélgettünk. 
https://index.hu/techtud/2024/01/04/fizika-informatika-kvantumszamitogep-elte-dr-szechenyi-
gabor-interju/ 
 
Telex - 2024.01.04. 
Ezek voltak 2023 legjelentősebb vulkánkitörései 
A vulkánok felébredése (2020), a hosszú lávaöntések (2021) és a nagy kitörések (2022) éve után 
vulkáni működés szempontjából látszólag eseménytelenebb volt a tavalyi esztendő. Valóban, 
némileg kevesebb vulkán tört ki 2023-ban (69), és kevesebb vulkán kezdte meg a működését 
hosszabb-rövidebb szünet után (22), de ezek statisztikailag nem térnek el lényegesen az elmúlt 
évek adataitól a washingtoni Smithsonian Intézet által fenntartott Global Volcanism Program 
adatbázisa alapján – írja cikkében Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az ELTE TTK 
egyetemi tanára, a HUN-REN-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport vezetője. 
https://telex.hu/techtud/2024/01/04/2023-legjelentosebb-vulkankitorese-izland-kamcsatka-
etna-papua-uj-guinea-indonezia-marapi-1 
 
Mandiner - 2024.01.04. 
„Vannak, akik a tanulásból merítenek erőt a háborús krízis idején” 
Halász Gábor, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának professor emeritusa, az MTA 
doktora arra a kérdésre, hogy mióta készülnek kutatások és feljegyzések a társdalmak 
újraépítkezéséről egy-egy humanitárius krízist követően, azt felelte, hogy a legtöbb ezzel 
kapcsolatos elemzést, kutatást azok a szervezetek végzik, amelyek a nemzetközi segélyezés és 
fejlesztés területén működnek. Ilyen többek között a Világbank, az Ázsiai Fejlesztési Bank vagy 
olyan nemzeti fejlesztési ügynökségek, amelyek egy-egy országban működnek, például Japánban, 
Svédországban vagy az Egyesült Királyságban. 
https://mandiner.hu/kulfold/2024/01/vannak-akik-a-tanulasbol-meritenek-erot-a-haborus-
krizis-idejen-klinikai-szakpszichologus-a-mandinernek 
 
Vaol.hu - 2024.01.04. 
Az első női elnök első féléve 
Tavaly indított mentorprogramunk, amelyben az ELTE Szombathelyi Kampuszának hallgatói 
korrepetáltak gyermekeket, az idén is folytatódott. Jelenleg a Zrínyi Ilona Általános Iskola 
hátrányos helyzetű tanulói vesznek részt a programban, melynek fontos pillérei a helyi 
egyetemisták – vonta mérleget Kiss-Kocsis Ágnes a Rotary Club Szombathely elmúlt hat 
hónapjáról. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/01/az-elso-noi-elnok-elso-feleve-kiss-kocsis-agnes-
vont-merleget-a-rotary-club-szombathely-elmult-hat-honapjarol 
 
Szegeder.hu - 2024.01.04. 
Ki kell szállnunk az autóból, ha élhető városokban akarunk lakni 
Barcelona, Bécs, London, Örebro, Róma és Zürich városát kutatva a Deloitte felmérése arra 
jutott, ha csak minden tizedik ember tenné is le az autóját és kerékpárra pattanna, a mindennapos 
közlekedési kibocsátások várhatóan mintegy tizedével csökkennének, és összességében sokkal 
élhetőbb környezetet teremthetnénk városainkban - írja Szabó Amanda Imola meteorológus és 
éghajlatkutató, az ELTE doktorjelöltje a Másfélfok blogon. 
https://szegeder.hu/helyi/2024-01-04/ki-kell-szallnunk-az-autobol-ha-elheto-varosokban-
akarunk-lakni/6595555547d3c02c8460e20c 
Megjelent még: greenfo.hu  
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Népszava – 2024.01.05. 
Kockáztat az a bíró, aki kinyitja a száját 
A most lejáró mandátumú Országos Bírói Tanács (OBT) a hatalommegosztás egyetlen olyan 
intézménye, amely képes volt következetesen érvényesíteni a jogállami elveket, ezért nagyon meg 
kell becsülnünk – mondta a Népszavának Fleck Zoltán jogszociológus. Az ELTE egyetemi tanára 
szerint a bírói tanács óriási felelősséget és egyben kockázatot is vállalt, amikor szemben az 
Alkotmánybírósággal, az ombudsmannal és a többi, elvileg független közjogi intézménnyel, 
vállalta, hogy kiáll a bírói függetlenség és a jogállam elvei mellett. 
https://nepszava.hu/3220753_orszagos-biroi-tanacs-igazsagszolgatatas-magyarorszag-orban-
kormany-fleck-zoltan-elemzes 
 
Portfolio.hu - 2024.01.05. 
Miért magasabbak a bérek Magyarország egyik részében, mint a másikban? 
A HUN-REN Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont és az ELTE Regionális 
tudományi Tanszék munkatársai egy friss kutatásukban arra vállalkoztak, hogy mikroadatok 
segítségével számszerűsítsék a munkavállalók és a járások szintjén megfigyelt havi átlagbér-
különbségek egyéni, munkáltatói és térségi összetevőit. 
https://www.portfolio.hu/krtk/20240105/miert-magasabbak-a-berek-magyarorszag-egyik-
reszeben-mint-a-masikban-660759 
 
Bdpst24.hu - 2024.01.05. 
Kutyás fiatalok: nem hat rájuk a januári depresszió? 
Havi 12 ezer forintot költenek a magyar gazdik a kutya etetésére Kevesebb szorongás, jobb 
mentális állapot, pozitív életszemlélet: így vághatnak neki ennek az évnek az Y generáció (azaz a 
25-35 éves korosztály) azon szingli tagjai, akik a mindennapjaikat egy kutyával osztják meg – 
derült ki az ELTE TTK munkatársai által végzett felmérésből, mely a Cofidis Kutyaszemmel 
program támogatásával valósult meg. 
https://bdpst24.hu/2024/01/05/kutyas-fiatalok-nem-hat-rajuk-a-januari-d/ 
Megjelent még: Index - letenyemedia.hu - kkvmagazin.com - markamonitor.hu - frisss.hu 
 
Haon.hu - 2024.01.05. 
Hetvenötéves lett Hajdúböszörmény díszpolgára 
Dr. Kövér György történészt, az MTA doktorát, az ELTE professor emeritusát köszönti 
közösségi oldalán alkalmából a hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium. A város 
díszpolgára, az intézmény egykori diákja és tanára 75. születésnapját ünnepli január 5-én. 
https://www.haon.hu/helyi-kozelet/2024/01/hetvenoteves-lett-hajduboszormeny-diszpolgara-
haon 
 
Magyar Narancs - 2024.01.05. 
Nyelespöfeteg nagyhatalom vagyunk 
Kutatásuk során az ELTE Biológiai Intézet Növényszervezettani Tanszékének Mikológiai 
Kutatócsoportjából több munkatárs, valamint a Magyar Mikológiai Társaság egyes tagjai végül 
közösen arra jutottak, hogy még annál is sokkal változatosabb a zárt termőtestű gombák világa, 
mint azt előzetesen remélni lehetett. A svéd és spanyol szakemberekkel kiegészült mikológus 
csapat főként a Kiskunsági Nemzeti Park fülöpházi homokbuckáin végezte a terepi gyűjtéseket. 
https://magyarnarancs.hu/tudomany/nyelespofeteg-nagyhatalom-vagyunk-264680 
Megjelent még: baon.hu - agrotrend.hu – Origo  
 
Klubrádió – 2024.01.05. 
Interjú Vincze Miklóssal  
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A fizikus-űrkutató, az MTA-ELTE Elméleti Fizikai Kutatócsoport tudományos főmunkatársa az 
MTA kutatási hálózat névváltozásairól, éghajlatváltozásról, globális felmelegedésről és 
klímakutatás kihívásairól is beszélt a Reggeli Személy adásában. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-januar-05-pentek-0900-
vincze-miklos-38153 
 
InfoStart.hu - 2024.01.05. 
Magyarics Tamás: márciusra rendeződik a Donald Trump indulása körüli helyzet 
A republikánusok szeretnének visszatérni a trumpi időkhöz, amikor egyrészt építették, 
meghosszabbították a határfalat, illetve szeretnék visszaállítani az úgynevezett "maradjon 
Mexikóban" politikát, ami azt jelenti, hogy ameddig a megfelelő bíróság el nem dönti az illegális 
bevándorló ügyét, addig Mexikóban kell várakoznia. Ezenkívül szeretnének még több embert a 
határokra, szeretnék a határvédelmi technológiát megerősíteni, és jelenleg mindezt hozzákötik az 
ukrajnai és az izraeli katonai pénzügyi támogatáshoz – sorolta Magyarics Tamás Amerika-
szakértő, az ELTE egyetemi tanára. 
https://infostart.hu/kulfold/2024/01/05/magyarics-tamas-marciusra-rendezodik-a-donald-
trump-indulasa-koruli-helyzet 
 
Csupasport.hu - 2024.01.06. 
Tanulás és sport – Borissza Johanna remekül megtalálja az egyensúlyt 
Az ELTE-n biológia-kémia szakos tanárnak tanulok. Van olyan időszak, ami elég kemény, 
például ha egy nehéz zh-ra készülök, és emellett edzem is – mondta el Borissza Johanna 
pályakerékpáros. 
https://www.csupasport.hu/kerekparozas/tanulas-es-sport-borissza-johanna-remekul-megtalalja-
az-egyensulyt-85149/ 
 
Duol.hu - 2024.01.06. 
In memoriam Dr. Lukács László 
Az ő nevéhez fűződött az ELTE Néprajzi Doktori Iskolájának megalapítása. Nemcsak Fejér 
vármegyében, de Magyarország határain kívül is végzett néprajzi terepmunkát. 
https://www.duol.hu/helyi-kozelet/2024/01/in-memoriam-dr-lukacs-laszlo 
 
Gondola.hu - 2024.01.06. 
Elhunyt dr. Fülöp Lajos, Gyöngyös díszpolgára 
Bekapcsolódott az ELTE magyar nyelvi tanszékének munkájába, majd a tanszéki módszertani 
szakcsoport vezetőjeként tizenöt évig vett részt a magyarszakos hallgatók képzésében. Közben 
társszerkesztője volt a Magyartanítás, és rovatvezetője a Lőrincze Lajos által szerkesztett Édes 
Anyanyelvünk című folyóiratnak. Tagjává fogadta a Magyar Nyelvtudományi, az 
Irodalomtörténeti, Néprajzi, Pedagógiai és a Nemzetközi Magyar Filológiai Társaság. 
https://gondola.hu/hirek/306659-Elhunyt_dr__Fulop_Lajos__Gyongyos_diszpolgara.html 
 
InfoStart - 2024.01.06 
Harangi Szabolcs: az elmúlt év természeti katasztrófái megmutatták, mennyire fontos a 
felkészülés 
Az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének igazgatója az InfoRádióban elmondta: a 
2023-as év legfőbb tanulsága, hogy nem minden előjelet kísér vulkánkitörés, az egyes vizsgálatok, 
megfigyelések köré pedig nagyon fontos és előrevivő tudományos munka koncentrálódott. 
https://infostart.hu/tudomany/2024/01/06/harangi-szabolcs-az-elmult-ev-termeszeti-
katasztrofai-megmutattak-mennyire-fontos-a-felkeszules 
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TV2 – 2024.01.06. 
Régóta nem volt ennyi természeti katasztrófa a világon, mint tavaly 
Brutális földrengések, hurrikánok, árvizek és pusztító erdőtüzek. Valami nagyon nincs rendben, 
régóta nem volt annyi természeti katasztrófa a világon, mint tavaly, és már 2024 is egy mindent 
elsöprő japán földrengéssel startolt el. A globális felmelegedés áll a háttérben, vagy valami 
egészen másról van szó? A Tények Plusz adásában Tímár Gábor, az ELTE TTK Geofizikai és 
Űrtudományi tanszék egyetemi tanára a földrengések közvetlen hatásairól beszélt (a felvételen 
06:00-tól). 
https://tenyek.hu/video/ez-meg-csak-a-kezdet-1 
 
Qubit - 2024.01.06. 
Hogyan függ össze a csupasz bőrünk az emberré válással és a maratonfutással? 
És mi köze az izzadásnak a vadászathoz? Hova lett a szőrünk, és miből van a hajunk? Szövetnek 
vagy szervnek számít-e a inkább a bőr? Mért nincs a majmoknak haja? És mért van a lovaknak 
sörénye? Hány réteg bőrt lehet egy emberről lehúzni? Darwinista podcastsorozatukban Kun 
Ádám evolúcióbiológus, ELTE TTK Biológiai Intézetének docense, állandó szerzőnk és Mandl 
Péter orvos, a Bécsi Orvostudományi Egyetem kutatója kalauzol minket az élettudományok 
világában. 
https://qubit.hu/2024/01/04/hogyan-fugg-ossze-a-csupasz-borunk-az-emberre-valassal-es-a-
maratonfutassal 
 
Nyugat.hu - 2024.01.07. 
Februárban indulnak az új kurzusok a Bálint György Újságíró Akadémián 
Februárban indulnak a Magyar Újságírók Országos Szövetsége műhelyének, a Bálint György 
Újságíró Akadémiának a legújabb kurzusai. Magazinújságírást, rádiós- és televíziós újságírást, 
közéleti és online újságírást is lehet tanulni, illetve személyiségfejlesztő tréning is lesz. Az 
akadémián az ELTE Kommunikációs Tanszékének vezetője, Polyák Gábor professzor, továbbá 
Mérő László professzor és Bőgel György professzor tanítja az elméleti alapokat. 
https://www.nyugat.hu/cikk/_februarban_indulnak_az_uj_kurzusok_a_balint_gyorgy 
 
Veol.hu - 2024.01.07. 
Veszprémet is bemutatja a Beszélő városok – beszélő házak könyvsorozat 
Történelmi kis- és középvárosokat kíván megszólaltatni a Beszélő városok – beszélő házak 
könyvsorozat - Kőszeg és Keszthely után Veszprémet faggatja a közelmúltban megjelent 
kiadvány, amely arra tesz kísérletet, hogy a különleges fekvésű és múltú vármegyeszékhely 
lakóinak segítsen az önértelmezésben. Hol tart Veszprém most, hogyan jutott el idáig, és milyen 
jövőt alakíthat magának? Ezekre a kérdésekre keressük a választ a műsor vendégével Mátay 
Mónika történésszel, kultúr- és társadalomtörténeti kutatóval, a Beszélő Házak könyvsorozat 
szerzője-szerkesztőjével, az ELTE Történeti Intézet egyetemi docensével. 
https://www.veol.hu/helyi-kultura/2024/01/veszpremet-is-bemutatja-a-beszelo-varosok-
beszelo-hazak-konyvsorozat 
 
Vaskarika.hu - 2024.01.08. 
Bolondlakodalom - farsangi táncház a Dűvő zenekarral 
A farsang kezdetén gyermektáncházba hívták szombaton este az ELTE SEK Zenepedagógiai 
Tanszékén az apróságokat! A Dűvő Zenekar kitűnő muzsikájával, Kővári Réka játékaival és 
táncaival, mókás farsangi szokásokkal, valamint kézműves foglalkozással várták a családokat. A 
zenekar koncertje után pedig a felnőttek is a "parkettre" léptek és jót roptak a nógrádi banda 
muzsikájára. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/24476/ 
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Kultura.hu - 2024.01.08. 
A nyelvészek nem vonulhatnak elefántcsonttoronyba 
A nyelvészek nem vonulhatnak elefántcsonttoronyba - Sok évtizedes tudományos és 
iskolateremtő munkássága elismeréseként november 11-én a Nemzeti Színházban, a magyar nyelv 
napjához kapcsolódó ünnepségen dr. Adamik Tamásné dr. Jászó Anna, az ELTE egyetemi 
tanára, jelenleg professzor emeritusa, az MTA doktora kapta az első Magyartanár-életműdíjat. 
https://kultura.hu/a-nyelveszek-nem-vonulhatnak-elefantcsonttoronyba 
 
magyar.film.hu - 2024.01.08. 
Ez a film töri össze a szívünket januárban 
A  Mozinet Nagylátószög adásában az ELTE Koreai tanszékén oktató Dr. Jin Kyoung ae és 
Teszár Dávid beszélgetett az Előző életek című film kapcsán többek között arról, milyen érzés 
koreai kivándorlóként Budapesten élni, hogyan került Dr. Jin Kyoung ae Magyarországra, hogyan 
éli meg a nyugati és a koreai identitások szembenállását, keveredését, és ezt mennyire tudja 
visszaadni a film. 
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/ez-a-film-tori-ossze-a-szivunket-januarban.html 
 
Kemma.hu - 2024.01.08. 
Moziklub után előadás is volt Tardoson 
A film után Dr. Ágoston-Kostyál Csilla, az ELTE addiktológusa a film témájával kapcsolatos a 
nézők minden kérdésére kimerítő választ adott, és emlékezetessé tette az estét.   
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2024/01/moziklub-utan-eloadas-is-volt-tardoson 
 
Vaol.hu – 2024.01.09. 
Nyakig a vizsgaidőszakban 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központjában (SEK) december 18-án kezdődött el a vizsgaidőszak, a 
hallgatók egészen február 3-áig jelentkezhetnek a tárgyak abszolválásához szükséges 
megmérettetésekre. Szombathelyen ezekben a hetekben közel 2200 hallgató vizsgázik a 
különböző tárgyakból – tájékoztatott Lenkai Nóra, az ELTE SEK rektori biztosa, aki azt is 
hozzátette, a vizsgákat követően néhány napos pihenő vár a diákokra, a szorgalmi időszak ugyanis 
február 12-én veszi kezdetét az ELTE szombathelyi központjában. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/01/nyakig-a-vizsgaidoszakban-az-ev-vegi-bulizassal-
parhuzamosan-sokat-kellett-tanulni 
 
Behaviour.hu - 2024.01.09. 
Társas rágódás a munkahelyen 
Társas rágódás – ezt is lehet közösen? Dr. Kökönyei Gyöngyi, az ELTE habilitált egyetemi 
docense a társas rágódást egy olyan viselkedésként definiálja, mely kapcsán a problémák többszöri 
átbeszélése alatt szinte kizárólag a negatív aspektusok és érzések kerülnek fókuszba. A lehetséges 
megoldások nem kapnak teret, ezért a beszélgetés végén nincs egy kimondott „következő 
lehetséges lépés”, a felek még jobban aggódnak és szoronganak, mint amikor elkezdték a 
társalgást. 
https://behaviour.hu/tarsas-ragodas-a-munkahelyen/ 
 
Qubit.hu - 2024.01.09. 
Jó állapotban fennmaradt dinoszauruszcsontokra bukkantak Erdélyben 
Az ELTE Őslénytani Tanszék munkatársainak vezetésével 2019 óta folytatnak ásatásokat az 
erdélyi Valiora falujának közelében. Az itt feltárt leletek között számos, a kréta időszak végén élt 
gerinces állat csontja található, de most a lelőhely első dinoszauruszmaradványait is bemutatták – 
az eredményeket a Cretaceous Research folyóiratban tették közzé. 
https://qubit.hu/2024/01/09/jo-allapotban-fennmaradt-dinoszauruszcsontokra-bukkantak-
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erdelyben  
Megjelent még: Dehir.hu - kultura.hu – Vg.hu – webradio.hu - kronikaonline.ro - blikk.hu - hirklikk.hu - 
168.hu – Index - webradio.hu - infopapa.hu - infonyiregyhaza.hu - infotatabanya.hu - infodebrecen.hu - 
infoesztergom.hu - propeller.hu - hungarytoday.hu - radio88.hu – HVG – Greendex.hu – Origo – 444 – Forbes 
- player.hu – Librarius.hu 
 
24.hu - 2024.01.09. 
Hamisítvány a magyar feliratos romániai szfinx 
Hogy többet megtudjunk a szfinx értelmezéséről, telefonon kerestük dr. Nagy Leventét, az ELTE 
Román Filológiai Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanárát. A szakember szerint a szobron 
látható görögbetűs felirat visszafele olvasva valóban értelmezhető oroszlánról szóló magyar 
versikeként, ám akad egy súlyos probléma. A szöveg, sőt maga a szfinx úgy, ahogy van 
hamisítvány, a figura pedig valószínűleg soha nem is létezett – nyilatkozta a 24.hu-nak Nagy 
Levente. 
https://24.hu/tudomany/2024/01/09/potaissai-szfinx-proto-os-magyar-nyelv-hamisitvany/ 
 
Magyar Demokrata - 2024.01.10. 
Tüköry Lajos kalandregénybe illő életútja 
Spigel Lajos júliusban Körösladányban csatlakozott e sereghez. Ekkor még nem töltötte be a 
tizennyolcadik életévét, úgyhogy elméletileg nem csaphatott volna fel, ám a helyi jegyző szemet 
hunyt eme apróság felett. A fiatalember 1848 augusztusában vagy szeptemberében változtatta 
meg a nevét. Csorba László történész, az ELTE professor emeritusa, a könyv szerzője ennek 
kapcsán Petőfi Élet vagy halál című versére hivatkozik: „Ha nem születtem volna is magyarnak, / 
E néphez állanék ezennel én”. 
Nyomtatott megjelenés, 22-24. oldal 
 
Vaol.hu - 2024.01.10. 
Eposz ötödször, kincsek a szerájból, önvédelem  
Az ELTE SEK Szökős Néptáncegyüttes 2023-ban ünnepelte fennállása 35. évfordulóját – ennek 
apropóján február 4-én jubileumi estet tart az Agorában az ŐsSzökős és a RitkánSzökős csoport, 
a Reményik-iskola és AMI csoportjai, a Vasi Legényczéh, valamint Bognár Szilvia 
közreműködésével. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/01/eposz-otodszor-kincsek-a-szerajbol-onvedelem-a-
civil-kozpont-sajtoreggelit-tartott-es-fotopalyazatot-hirdet 
 
Magyar Nemzet - 2024.01.10. 
Az emberi halhatatlanság hét éven belül megvalósítható lehet 
Az ELTE Genetikai Tanszékének és a Semmelweis Egyetem kutatói rájöttek, hogy a metilációs 
„DNS-kapcsolók” állapotának optimális átbillentésével befolyásolható az öregedési folyamat 
sebessége. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2024/01/az-emberi-halhatatlansag-het-even-belul-
megvalosithato-lehet 
 
Kreatív.hu – 2024.01.10. 
Elvégeztem az egyetemet, most mi következik? 
Nincs elegendő gyakorlati képzés az egyetemeken, pályakezdőként pedig nehéz elhelyezkedni a 
kommunikációs szakmában – így foglalható össze az általánosan ismert tény nyolc fiatal 
véleményéből. 
https://kreativ.hu/cikk/felkeszit-e-az-eletre-az-egyetem 
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Deszkavizio.hu - 2024.01.10. 
Kötet a közép-európai avantgárdról 
Jövő hét csütörtökön megismerhetjük azokat a művészportrékat, manifesztumokat és 
csoportokat, amelyek meghatározták a régió életét a 20. században. Az Avantgarden in 
Zentraleuropa című kötet kapcsán Schein Gábor az ELTE docense beszélget majd a 
szerkesztőjével Wolfgang Müller Funkkal és a Magyarországról szóló fejezet írójával, Kókai 
Károllyal, aki a Bécsi Egyetem munkatársa. 
https://deszkavizio.hu/kotet-a-kozep-europai-avantgardrol/ 
 
168.hu - 2024.01.10. 
GVH: A cégek jelentős része nem szándékosan sért szabályt, de ez nem mentség 
„Bizonyos szempontból ez egy világcsúcs volt, hiszen másfél hónap alatt fejlesztette ki egy állami 
szolgáltató a Gazdasági Versenyhivatallal” – mondta Horváth Bálint.  Nem minden zöld, ami 
zöldnek látszik A kommunikációs vezető beszámolt egy friss kutatásról is, amit még 2022 őszén 
indított el a Gazdasági Versenyhivatal. „A kollégáim az úgynevezett zöld állításoknak a 
valóságtartalmát vizsgálták meg egy nagyon részletes piackutatásban. A közvélemény-kutatást az 
ELTE-vel közösen végeztük. 
https://168.hu/penz/tarskereso-oldal-versenyhivatal-horvath-balint-273522 
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